
! ! ! !今天上午 !时 "#分，浦东城管
针对张江地区轨道交通沿线 !哈雷

路"金科路"科苑路"松涛路#早餐点
乱设摊、占道经营等现象展开集中

整治。今后，浦东城管将采取定人定
岗措施，通过劝阻来规范摊贩的行
为，使他们在合适地点正常经营。
本报记者 张龙 摄影报道

! ! ! !本报讯（通讯
员 崔宁 陆珺怡
记者 孙云）市民赵
先生为筹款给女儿
治病，拿出珍藏的
$% 件书画作品委
托一家拍卖公司拍
卖，约定底价 &%万
元。没想到，这家拍
卖公司竟在未与赵
先生协商的情况
下，以这些字画均
为赝品为由，将其
以 '%%% 元总价贱
卖。赵先生想追回
字画，但拍卖行已
人去楼空。经种种
努力，赵先生找到
了拍卖公司新的办
公地点。松江区法
院经数次开庭审
理，于近日判决拍
卖公司按照合同约
定的底价，赔偿赵
先生 &%万元。
赵先生是一名

收藏爱好者，家中
珍藏着许多知名书

画家的作品。'%&&年，因为读小
学的女儿被查出患有严重的脑血
管疾病，他不得不卖画救女，并与
拍卖公司签订委托拍卖合同，底
价确定为 &%万元，拍卖公司收取
拍卖价款 &%(的佣金。
之后，拍卖公司迟迟没有组

织拍卖。过了一段时间，赵先生突
然被告知，'%件字画已经以 '%%%

元的总价“处理掉了”。赵先生立
即找拍卖行讨说法，但更令他吃
惊的是，原本富丽堂皇的拍卖行
已人去楼空。赵先生辗转打听到
拍卖行的新地址，也终于把拍卖
行负责人送上了被告席。
庭审中，拍卖公司只同意赔

偿 )%%%元。其辩称，赵先生的藏
品均为赝品，市场价低于 &%%%

元，如今卖出 '%%%元的价格，赵
先生应感谢拍卖行。他们认为，赵
先生合同上注明的“藏品底价 &%

万元”是他单方面自行添加的，系
伪造。但是，拍卖公司既无法出具
这些藏品是赝品的证明，也拿不
出所谓的“真合同”。
法院认为，拍卖公司既未按

约组织拍卖，也未退还字画，还擅
自将藏品以极低价格处理，严重
违反合同约定，应当赔偿原告。
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! ! ! !昨天下午 &时多，火辣辣的骄
阳炙烤着申城，街上行人稀少。但在
上海体育场周边，已有重复着“票子
有�”同一句话的黄牛出没———尽
管此时离晚上申花和曼联的足球赛
开赛还有近 !个小时。不过，令黄牛
们没想到的是，一场无声的较量已
展开———徐汇警方出动刑侦、治安
支队和上海体育中心派出所的 "%

余名便衣警察，在体育场周边撒开
了一张密密匝匝的网，目标的重点
是售假票的黄牛。记者跟随便衣民
警目睹了黄牛狼狈落网的一幕幕。

治安支队的一路民警率先出
发，看似漫不经心地闲逛，但“黄牛
党”的一举一动丝毫没有逃过他们
的眼睛。'小时过去了，下午 "时 "%

分许，一名在漕溪北路零陵路附近
形迹可疑的黑衣女子进入警方视
线。她走进附近一小区，在小区花坛
处与一名身穿灰色 * 恤衫的男子
窃窃私语了一会儿，随后从随身携

带的包内取出一包东西交给了“灰
*恤”。

“他们很有可能是在交易假
票！”不动声色的民警盯住了这两
人。“灰 *恤”反侦查能力很强，交
易完后也不急着出手。他先在隔壁
商店里坐了一会儿，边打电话边留
意周边的情况。

十多分钟后，“灰 *恤”过了马
路，走到轨交 +号线 ,号出口。此
时，一个熟悉的身影出现了。“这不
就是 -月 "%日韩国组合“神话”演
唱会中贩卖假票后销声匿迹的王某
吗？”王某的现身令民警兴奋不已，
也证实了民警此前的判断。只见王
某拿出一叠钱交给“灰 *恤”，警觉
的“灰 *恤”却未将票交给王某。两
人耳语一番，又分头走了。
“看来他们要找另一个地方交

易，该收网了。”便衣民警们很快在
飞洲国际广场和华亭宾馆附近将王
某、黑衣女子和“灰 * 恤”一举抓

获，当场从“灰 *恤”身上搜出 '!张
门票。经东亚票务中心检验，这 '!

张票都是假票，印刷粗糙，其中票面
价值 +%,%元的门票有 +%张，票面
总价值 '.+万余元。
随着夜幕降临，体育场周边的

球迷越聚越多……另外几路人马也
传来消息，共有 ,名黄牛落网。“售
假黄牛通常早早出动，一般在傍晚
五六时已将票出手。越临近比赛时
间，他们出手越困难，我们要抓捕也
越难。”参与此次行动的治安支队警
官刘志洋告诉记者，徐汇警方在今
年 "月的张学友演唱会前夕就开始
打击黄牛，在掌握了大量证据的情
况下，于 -月 "%日的“神话”演唱会
期间一举摧毁了一个制贩假票犯罪
网络。警方的行动狠狠打击了“黄牛
党”的嚣张气焰。目前，在每次演唱
会和体育赛事前夕，警方都会周密
部署，调集警力，开展专项整治。
本报记者 袁玮 实习生 谭佳玮

徐汇警方昨日重点抓捕申花曼联赛事售假黄牛

“灰T恤”身上搜出27张球赛假门票
! ! ! !昨晚，英超豪门曼联在上海体
育场与上海申花比赛，吸引数万球
迷到场观战。记者现场探访发现，
尽管警方加大了打击力度，但仍有
部分不法分子伺机牟利。
晚上 !时 "%分许，记者抵达

上海体育场 /号入口，这里聚集着
大量球迷。虽然现场广播一再提醒
观众“勿向黄牛购票”，但黄牛们并
不买账，有些人甚至与体育场内的
官方售票点抢起了生意：“别去窗
口买了，我这儿便宜！”并对球迷一
路死缠烂打。

体育场内少数服务人员也借
助特有的“通行证”赚起外快。“我
在体育场里卖饮料，'%%元把你带
进去，座位就在主席台边。”一名男

子拿出四五张通行证“振臂一呼”，
立刻引来大批球迷“响应”，最终这
名男子分两批将球迷带入场内。
晚上 ,时许，比赛打响。场外

的黄牛为将手中的余票尽快卖出，
展开了“疯狂”的攻势。“还剩最后
两张票，-%%元赔本卖了！”诱惑之
下，两名老外掏钱将这两张原价
!,%元的球票买下。谁料当他们来
到检票口验票时，却被告知这两张
票均为假票。两人随后返回广场，
试图寻找卖票黄牛，可对方早已无
影无踪。
据记者在 /号检票口观察，短

短 +%分钟内，就有 )张假票被发
现并被没收。

本报记者 房浩 王勤俭

场内激战 场外“商战”

通行证开道 假门票坑人

! ! ! !本报讯（记者 孙云）近日，上
海首例盗窃燃气被判实刑案宣判。
“,%后”洪某接手闸北区一家小浴
室后，私接管道，盗窃燃气，十来天
盗窃燃气价值 /!%%元。闸北区法院
判决洪某犯盗窃罪，处有期徒刑 /

个月，并处罚金 -%%%元。
记者从查处洪某窃气行为的上

海燃气市北公司获悉，洪某经营的
玉湖浴室曾几易老板，但窃气恶习
却一直“沿袭”下来。早在 '%%!年，
当时的经营方就因窃气被处 +%万
元罚款。后来，市北公司工作人员发

现，这家浴室的用气费用与经营状
况明显不符。按照常理，浴室的锅炉
要长时间燃烧才能保证热水供应，
而到了晚间营业黄金时段，用气量
还会明显上升。然而，这家浴室却经
常在日间关闭锅炉，只在晚上烧水，
而晚上的表具指针又是静悄悄的，
没有一点计量数据。这一情况明显
不符合常理，说明浴室里有违规安
装的燃气管道，绕过计量表具，直接
被接进了燃气总管里。

"月 +-日晚上，市北公司联合
当地派出所，对玉湖浴室展开突击

检查，果然发现一根直径 )%毫米的
软管被私自接在了燃气管道的两个
修理口上。这两个修理口本是封闭
的，只有专业维修人员才能打开用
于检修，但洪某却让手下员工在没
有采取必要安全措施的情况下私自
打开，存在很大隐患，一旦发生燃气
泄漏，会威胁附近居民的生命安全。
洪某到案后交代，自己于 "月

'日刚接手这家浴室。经查，之前的
经营者也有盗窃燃气行为，案情正
在进一步调查中。
另据了解，燃气企业已多次发

现中小浴室存在偷气行为，仅市北
公司自 '%+% 年以来就查获了 '"

起。然而，因为过去主要以补收燃气
费为处罚手段，即使有个别浴室老
板被追究刑事责任，也往往被判处
缓刑，无法起到较大的震慑作用。再
加上，经营中小浴室的老板多为同
乡关系，相互之间会传授窃气和逃
避检查的方法，所以，中小浴室窃气
情况屡禁不止。为此，市北公司专门
与普陀区法院成立《上海洗浴行业
盗窃燃气行为的法律规制与研究》
课题，希望通过加强立法和处罚力
度，杜绝中小浴室的窃气行为。此
外，燃气部门和司法机关将进一步
加大打击盗窃燃气的行为，查处范
围也将扩大到健身会所、游泳池等
用气大户。

上海首例盗窃燃气被判实刑案近日宣判

浴室老板“接盘”窃气入狱半年
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! ! ! !客运高峰时，大客车超
载常有发生，但你听说过飞
机航班也有可能超载吗？长
宁区法院受理的一起民事案
件显示，若不是办理登机手
续时系统发出警示，航班超
载的事或许真的会发生。近
日，这一案件有了判决结果，
违规销售机票的代理商被判
承担罚款及律师费共计
'+",%元。
去年 +%月 '日清晨，钱

女士等 /名成年人带着 -名
孩子到虹桥机场乘坐上午 !

时 "%分起飞从上海到丽江
的东航 012--2 航班。/ 时
)%分许办理登机手续时，值
机服务员告诉钱女士，由于
航班出现超售情况，不能办
理登机。明明机票在手却不
能登机，钱女士感到莫名其
妙。钱女士等人最终未能成
行，而出售机票的某商务公
司因此被东航上海营业部罚
款 +,",%元。
今年 "月，商务公司向

法院起诉，要求与其合作的
某旅游咨询公司承担罚款及
律师费损失共计 $+",% 元。
商务公司认为，自己将机票
预订及销售的软件系统出租给被
告使用，因被告违规操作，致使自
己被东航上海营业部罚款，相关损
失应由被告承担。
旅游咨询公司则辩称，当天因

乘客赶不上飞机要求退票，被告为
/名乘客取消了座位，之后又用这

/名乘客提供的 -名孩子的
名字订了 -个座位，但没有
为 -名孩子出票，这 /名乘
客最终也未实际乘坐航班，
因此东航开出的超售罚款与
被告没有关系，被告不同意
原告的诉讼请求。

法庭审理查明，去年 +%

月 $日清晨 /时 $%分开始，
钱女士等人先在自动值机设
备上办理了登机手续，并领
取登机牌。然后旅游咨询公
司的人员通过相关软件系统
取消了当天 012--2航班钱
女士等 /名成年人的座位，
紧接着又用 -名孩子的名字
在同一系统中订位。/时 )$

分，- 名孩子的机票在机场
出票，并在随后办理登机手
续时遇阻。
法庭认为，被告公司在

乘客已办理登机手续并领取
登机牌的情况下，直接取消
其在航班中的座位，不符合
相关操作规程，存在过错。而
且，被告辩称这 /名乘客曾
告知赶不上飞机要求退票，
却又用他们提供的 -名孩子
的名字在同一航班订座，这
一行为显然不合常理。因此，

被告上述取消座位及订座的行为，
与该航班座位超售致原告被罚款
之间具有直接因果关系，被告应当
承担相应罚款。根据双方的合作协
议，原告聘请律师是因被告违约行
为引起，相关费用也由被告承担。
特约通讯员 章伟聪 记者 袁玮
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